ERTAN BA OB =BERER T b RERRIESET R

FEHRER 112 E£RAKE Bir: A%
ANOBEE =Bl B v bhsy R &R
H A YN L FiRE Bth% HELEEY
0Z 145% 152 645% 653 b 0Z 145% 15645 65 bA E

& st 8,728 553 5,639 2,536 6.34 64.61 29.06 55
pay:iL:h 1,004 59 633 312 5.88 63.05 31.08 59
FFRE 629 33 409 187 5.25 65.02 29.73 54
BRE 1,547 109 1,076 362 7.05 69.55 23.40 44
WIE 897 54 556 287 6.02 61.98 32.00 61
ANE 809 61 514 234 7.54 63.54 28.92 57
WFE 641 51 412 178 7.96 64.27 21.77 56
BTt E 1,025 50 669 306 4.88 65.27 29.85 53
RS 755 38 484 233 5.03 64.11 30.86 56
- 4} 839 53 520 266 6.32 61.98 31.70 61
IR E 582 45 366 171 1.73 62.89 29.38 59

S ¢ LAOE(ER% = (4% Kt d - 20% RESE)=(655% L EA O B-=Z a5 AD8EE)*100 -

2R IE=(0ZF 1458 A8+ 6552 2L _E A I8)+15Z2645% A 1 80)*100
3ERANOSEB=(LERBEAOEK+AEHEACOR)2 -

BT LEBEBIARAR w5




ERTAN BA OB =BERER T b RERRIESET R

FEHRR 111 £RAE Bir: A%
ANOBEE =Bl B v bhsy R &R
H A YN L FiRE Bth% wEEEY
0Z 145% 152 645% 653 b 0Z 145% 15645 65 bA E

& st 8,847 550 5,780 2,517 6.22 65.33 28.45 53
R 1,019 62 651 306 6.08 63.89 30.03 57
BRE 648 38 421 189 5.86 64.97 29.17 54
BRE 1,554 105 1,092 357 6.76 70.27 297 )
WIE 924 59 582 283 6.39 62.99 30.63 59
ANE 806 58 511 237 7.20 63.40 29.40 58
NEE 654 50 438 166 7.65 66.97 25.38 49
BTt E 1,038 51 687 300 491 66.18 28.90 51
RS 754 36 482 236 477 63.93 31.30 56
- 4} 864 43 552 269 498 63.89 31.13 57
IR E 586 48 364 174 8.19 62.12 29.69 61

S ¢ LAOE(ER% = (4% Kt d - 20% RESE)=(655% L EA O B-=Z a5 AD8EE)*100 -

2R IE=(0ZF 1458 A8+ 6552 2L _E A I8)+15Z2645% A 1 80)*100
3ERANOSEB=(LERBEAOEK+AEHEACOR)2 -

BT LEBEBIARAR w5




ERTAN BA OB =BERER T b RERRIESET R

FEHRERE 110 ER2AE BAir: A%
ANOBEE =Bl B v bhsy R &R
H A YN L FiRE Bth% HELEEY
0Z 145% 152 645% 653 b 0Z 145% 15645 65 bA E

a3 9,048 603 5,956 2,489 6.66 65.83 27.51 52
pay:iL:h 1,065 69 686 310 6.48 64.41 29.11 55
AR 665 44 434 187 6.62 65.26 28.12 53
aRE 1,566 120 1,096 350 7.66 69.99 2.35 43
WIE 954 59 614 281 6.18 64.36 29.45 55
RPAE 816 66 520 230 8.09 63.73 28.19 57
NEE 670 58 454 158 8.66 67.76 23.58 48
BEttE 1,045 52 695 298 498 66.51 28.52 50
TR 769 36 497 236 4.68 64.63 30.69 55
- 4} 889 48 574 267 5.40 64.57 30.03 55
IR E 609 51 386 172 8.37 63.38 28.24 58

S ¢ LAOE(ER% = (4% Kt d - 20% RESE)=(655% L EA O B-=Z a5 AD8EE)*100 -

2R IE=(0ZF 1458 A8+ 6552 2L _E A I8)+15Z2645% A 1 80)*100
3ERANOSEB=(LERBEAOEK+AEHEACOR)2 -

BT LEBEBIARAR w5




ERTAN BA OB =BERER T b RERRIESET R

FERE 100 £12HE Bir: A%
ANOBEE =Bl B v bhsy R &R
H A YN L FiRE Bth% wEEEY
0Z 145 152 645% 653 b 0Z 143% 15645 65 L

& 5t 9,200 627 6,133 2,440 6.82 66.66 26.52 50
pay:iL:h 1,085 74 713 298 6.82 65.71 2747 52
BRE 667 41 448 178 6.15 67.17 26.69 49
BIRE 1,614 134 1,131 349 8.30 70.07 21.62 43
WIE 984 66 638 280 6.71 64.84 28.46 54
ANE 824 68 531 225 8.25 64.44 2731 55
NEE 688 59 476 153 8.58 69.19 2024 45
BEttE 1,053 54 713 286 5.13 67.71 27.16 48
RS 719 35 511 233 4.49 65.60 29.91 52
- 4} 879 45 569 265 5.12 64.73 30.15 54
IR E 627 51 403 173 8.13 64.27 27.59 56

S ¢ LAOE(ER% = (4% Kt d - 20% RESE)=(655% L EA O B-=Z a5 AD8EE)*100 -

2R IE=(0ZF 1458 A8+ 6552 2L _E A I8)+15Z2645% A 1 80)*100
3ERANOSEB=(LERBEAOEK+AEHEACOR)2 -

BT LEBEBIARAR w5




ERTAN BA OB =BERER T b RERRIESET R

hERE 108 £12HE Bir: A%
ANOBEE =Bl B v bhsy R &R
H A YN L FiRE Bth% wEEEY
0Z 145% 152 645% 653 b 0Z 143% 15645 65 L

& 5t 9,391 661 6,292 2,438 7.04 67.00 25.96 49
pay:iL:h 1,097 74 723 300 6.75 65.91 27.35 52
BRE 696 49 463 184 7.04 66.52 26.44 50
BIRE L616 129 1,141 346 7.98 70.61 2141 4
WIE 1,006 69 670 267 6.86 66.60 26.54 50
ANE 860 76 562 222 8.84 65.35 25.81 53
NEE 692 58 477 157 8.38 68.93 22.69 45
BEttE 1,073 62 732 279 5.78 68.22 26.00 47
RS 804 40 526 238 498 65.42 29.60 53
- 4} 907 51 581 275 5.62 64.06 30.32 56
IR E 640 53 417 170 8.28 65.16 26.56 53

S ¢ LAOE(ER% = (4% Kt d - 20% RESE)=(655% L EA O B-=Z a5 AD8EE)*100 -

2R IE=(0ZF 1458 A8+ 6552 2L _E A I8)+15Z2645% A 1 80)*100
3ERANOSEB=(LERBEAOEK+AEHEACOR)2 -

BT LEBEBIARAR w5




ERTAN BA OB =BERER T b RERRIESET R

FERERE 107 £1R2AE Bir: A%
ANOBEE =Bl B v bhsy R &R
H A YN L FiRE Bth% wEEEY
0Z 145 15Z645% 658 A | 0Z 143% 15645 65 L

& st 9,605 722 6,492 2,391 752 67.59 24.89 48
pay:iL:h 1,135 77 763 295 6.78 67.22 25.99 49
AtRE 709 45 486 178 6.35 68.55 25.11 46
BIRE 1,654 135 1,175 344 8.16 71.04 20.80 41
WIE 1,017 75 685 257 7137 67.35 25.27 48
AAE 876 81 577 218 9.5 65.87 24.89 52
WSRE 720 70 501 149 9.72 69.58 20.69 44
BTt E 1,077 69 736 272 6.41 68.34 25.26 46
B E 846 54 549 243 6.38 64.89 28.72 54
- 4} 916 56 596 264 6.11 65.07 28.82 54
IR E 655 60 424 171 9.16 64.73 26.11 54

S ¢ LAOE(ER% = (4% Kt d - 20% RESE)=(655% L EA O B-=Z a5 AD8EE)*100 -

2R IE=(0ZF 1458 A8+ 6552 2L _E A I8)+15Z2645% A 1 80)*100
3ERANOSEB=(LERBEAOEK+AEHEACOR)2 -

BT LEBEBIARAR w5




ERTAN BA OB =BERER T b RERRIESET R

FERE 106 £12HE BAir: A%
ANOBEE =Bl B v bhsy R &R
H A YN L FiRE Bth% HELEEY
0Z 145% 152 645% 653 b 0Z 145% 15645 65 bA E

& st 9,761 790 6,599 2,372 8.09 67.61 24.30 48
pay:iL:h 1,159 94 769 296 8.11 66.35 25.54 51
FFRE 728 51 496 181 7.01 68.13 24.86 47
aRE 1,693 155 1,215 323 9.16 71.77 19.08 39
WIE 1,051 84 703 264 7.99 66.89 25.12 50
ANE 896 90 589 217 10.04 65.74 24.22 52
WFE 721 70 507 144 9.71 70.32 19.97 4
BEttE 1,083 73 744 266 6.74 68.70 24.56 46
RS 842 56 547 239 6.65 64.96 28.38 54
- 4} 927 62 596 269 6.69 64.29 29.02 56
IR E 661 55 433 173 8.32 65.51 26.17 53

S ¢ LAOE(ER% = (4% Kt d - 20% RESE)=(655% L EA O B-=Z a5 AD8EE)*100 -

2R IE=(0ZF 1458 A8+ 6552 2L _E A I8)+15Z2645% A 1 80)*100
3ERANOSEB=(LERBEAOEK+AEHEACOR)2 -

BT LEBEBIARAR w5




ERTAN BA OB =BERER T b RERRIESET R

FEREI0S FRARE Br: A%
ANOBEE =Bl B v bhsy R &R
H A YN L FiRE Bth% wEEEY
0Z 145% 152 645% 653 b 0Z 143% 15645 65 bA E

& st 9,962 879 6,748 2,335 8.82 67.74 2344 48
pay:iL:h 1,188 104 792 292 8.75 66.67 24.58 50
BRE 740 58 502 180 7.84 67.84 24.32 47
aRE 1,736 174 1,248 314 10.02 71.89 18.09 39
WIE 1,081 97 724 260 8.97 66.98 24.05 49
ANE 927 97 618 212 10.46 66.67 22.87 50
NEE 716 7 505 139 10.06 70.53 19.41 4
BTt E 1,112 81 774 257 7.8 69.60 23.11 44
RS 859 66 561 232 7.68 65.31 27.01 53
- 4} 929 68 591 270 732 63.62 29.06 57
IR E 674 62 433 179 9.20 64.24 26.56 56

S ¢ LAOE(ER% = (4% Kt d - 20% RESE)=(655% L EA O B-=Z a5 AD8EE)*100 -

2R IE=(0ZF 1458 A8+ 6552 2L _E A I8)+15Z2645% A 1 80)*100
3ERANOSEB=(LERBEAOEK+AEHEACOR)2 -

BRTAN BEBERR &3




ERTAN BA OB =BERER T b RERRIESET R

FEREIM FRAE Br: A%
ANOBEE =Bl B v bhsy R &R
H A YN L FiRE Bth% HELEEY
0Z 145% 152 645% 653 b 0Z 145% 15645 65 bA E

a3 10,054 913 6,889 2,252 9.08 68.52 22.40 46
pay:iL:h 1,172 103 786 283 8.79 67.06 24.15 49
FRE 751 55 524 172 732 69.77 22.90 43
BIRE 1,755 190 1,263 302 10.83 71.97 1721 39
WIE 1,085 95 746 244 8.76 68.76 22.49 45
RPAE 957 110 637 210 11.49 66.56 21.94 50
SR 719 70 506 143 9.74 70.38 19.89 )
BTt E 1,122 83 785 254 7.40 69.96 22.64 43
TR 866 74 580 212 8.55 66.97 24.48 49
- 4} 950 70 620 260 737 65.26 27.37 53
IR E 677 63 442 172 931 65.29 25.41 53

S ¢ LAOE(ER% = (4% Kt d - 20% RESE)=(655% L EA O B-=Z a5 AD8EE)*100 -

2R IE=(0ZF 1458 A8+ 6552 2L _E A I8)+15Z2645% A 1 80)*100
3ERANOSEB=(LERBEAOEK+AEHEACOR)2 -

BRTAN BEBERR &3




ERTANE A ORBEE =FERFIRE by RERR LSRG TR

FEREREI03E1RHE Bir: A%
ANOBEE =Bl B v bhsy R &R
H A YN L FiRE Bth% wEEEY
0Z 145% 152 645% 653 b 0Z 145% 15645 65 bA E

& st 10,248 1,000 7,029 2,219 9.76 21.65 68.59 46
pay:iL:h 1,189 113 804 272 9.50 22.88 67.62 48
BRE 774 63 533 178 8.14 23.00 68.86 45
BIRE 1,765 205 1,268 292 11.61 16.54 71.84 39
WIE 1,103 99 764 240 8.98 21.76 69.27 44
ANE 980 117 648 215 11.94 21.94 66.12 51
NEE 37 68 525 144 9.23 19.54 71.23 40
BTt E 1,145 95 807 243 8.30 21.22 70.48 4
RS 893 ) 593 208 1030 23.29 66.41 51
- 4} 972 80 637 255 8.23 26.23 65.53 53
IR E 690 68 450 172 9.86 24.93 65.22 53

S ¢ LAOE(ER% = (4% Kt d - 20% RESE)=(655% L EA O B-=Z a5 AD8EE)*100 -

2R IE=(0ZF 1458 A8+ 6552 2L _E A I8)+15Z2645% A 1 80)*100
3ERANOSEB=(LERBEAOEK+AEHEACOR)2 -

BRTANEFBERR &3




ERHAN

& A OBIE = RSl B th oy R ERRIEGE TR

FERE102FE12HE BAL: A%
ANOBHE =FEEAFRR E by R R
B Al LAOR FRE Bartk9% BEERY
0% 145% 15 645% 655 L 0Z 145% 15Z645% 65 E

& st 10,408 1,062 7,140 2,206 10.20 68.60 21.20 46
-’ 4 1,016 90 664 262 8.86 65.35 25.79 53
AHNE 974 114 651 209 11.70 66.84 21.46 50
WIE 1,101 99 760 242 8.99 69.03 21.98 45
WERE 769 79 550 140 1027 71.52 1821 40
yay =) 822 83 551 188 10.10 67.03 22.87 49
AR 1,776 206 1,290 280 11.60 72.64 15.77 38
paviE 1,188 120 806 262 10.10 67.85 22.05 47
HRE 696 69 461 166 991 66.24 23.85 51
HHtE 1,159 99 807 253 8.54 69.63 21.83 44
B E 907 103 600 204 11.36 66.15 22.49 51

S ¢ LAOE(ERS = (14% Rsiliett & @ 2096 R E)=(655% A E A 8= 45 - ADEERD*100

2LERBEE=(0Z 143 A\ OB+ 655 A E A8+ 1526458 A CI80)*100 ©
3P ADHEE=(LEAEAOE+AEREADR)2 -

EMTAN

BEFBEHR HH




ERHAN

&N\ OB = Rl B by R SRR SR

hERBEI014E1AE Bfr: A%
ANOBEE =Bl B v bhsy R &R
H A YN ) FiRE Bth% HELEEY
0Z 145 152 645% 655 b 0Z145% 15645 65k k-

@ &t 10,537 1,126 7,230 2,181 10.69 68.62 20.70 46
_—; 3 1,029 96 674 259 9.33 65.50 25.17 53
ARE 959 113 633 213 11.78 66.01 221 52
NLE 1,134 120 777 237 10.58 68.52 20.90 46
NERE 773 86 549 138 11.13 71.02 17.85 41
BEHE 825 79 558 188 9.58 67.64 22.79 48
BIRE 1,799 218 1,306 275 12.12 72.60 15.29 38
FiHIE 1,217 126 835 256 10.35 68.61 21.04 46
iip = 712 74 477 161 1039 66.99 2261 49
HitE 1,176 108 821 A7 9.18 69.81 21.00 43
R 913 106 600 207 11.61 65.72 22,67 52

S ¢ LAOE(ER% = (4% Kt d - 20% RESE)=(655% L EA O B-=Z a5 AD8EE)*100 -

2R IE=(0ZF 1458 A8+ 6552 2L _E A I8)+15Z2645% A 1 80)*100
3ERANOSEB=(LERBEAOEK+AEHEACOR)2 -

BRITAA

EFEERR &




ERHAN

B\ O8a% =PRI T o thr KRR ESE TR

rhEERE1004E128 & Bfr: A%
ANOBEE =Bl B v bhsy R &R
H A YN ) FiRE Bth% HELEEY
0Z 143% 152 645% 655 b 0Z145% 15645 655 |

@ st 10,674 1,162 7,347 2,165 10.89 68.83 20.28 45
_—; 3 1,019 95 666 258 9.32 65.36 25.32 53
ARE 962 103 655 204 10.71 68.09 2121 47
NLE 1,168 132 807 229 11.30 69.09 19.61 45
NERE 770 88 545 137 11.43 70.78 17.79 41
BEHE 834 79 568 187 9.47 68.11 2042 47
BIRE 1,815 221 1,320 274 12.18 7273 15.10 38
FiHE 1,238 132 849 257 10.66 68.58 20.76 46
iip = 731 80 487 164 10.94 66.62 2044 50
HitE 1,188 115 827 246 9.68 69.61 20.71 44
R 949 117 623 209 12.33 65.65 22.02 52

S ¢ LAOE(ER% = (4% Kt d - 20% RESE)=(655% L EA O B-=Z a5 AD8EE)*100 -

2R IE=(0ZF 1458 A8+ 6552 2L _E A I8)+15Z2645% A 1 80)*100
3ERANOSEB=(LERBEAOEK+AEHEACOR)2 -

BRITAA

EFBERER SR




BERETAN BAOBE=FEERFER T RHERRIEGE R

thEERRER994E12 B & BAL: A%
ANOBHE =FEEAFRR E by R R
B Al LAOR FRE Bartk9% BEERY
0% 145% 15 645% 655 L 0Z 145% 15Z645% 65 E

&t 10,899 1,43 7,464 2,192 11.40 68.48 20.11 46
-’ 4 1,052 100 689 263 9.51 65.49 25.00 53
AANEH 979 105 663 211 10.73 67.72 21.55 48
WITE 1,209 140 835 234 11.58 69.07 19.35 45
WERE 805 106 565 134 13.17 70.19 16.65 4
yay =) 862 89 579 194 10.32 67.17 22.51 49
AYRE 1,846 250 1,316 280 13.54 71.29 15.17 40
paviE 1,262 141 860 261 11.17 68.15 20.68 47
HRE 743 86 496 161 11.57 66.76 21.67 50
HHtE 1,180 105 836 239 8.90 70.85 20.25 41
TR 961 121 625 215 12.59 65.04 22.37 54

S ¢ LAOE(ERS = (14% Rsiliett & @ 2096 R E)=(655% A E A 8= 45 - ADEERD*100

2LERBEE=(0Z 143 A\ OB+ 655 A E A8+ 1526458 A CI80)*100 ©
3P ADHEE=(LEAEAOE+AEREADR)2 -

BERTAN BEBEBERH &R
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